



Новый предмет в фондах музея Чувашии.

В Чувашский национальный музей обратились сотрудники «Фирма «Старко». Во время разгрузки машины в привозной из речного порта г. Новочебоксарск гравмассе был обнаружен очень странный предмет, который, по мнению строителей, является древней окаменелостью.

Предмет заметил Константин Корочков, рабочий строительной фирмы. Для определения предмета выехали Александр Волков, заведующий сектором археологии и древней истории, Татьяна Давыдова, ученый секретарь, и Валерий Бардасов, заместитель директора по общим вопросам. Приехав на место находки, Александр Владимирович определил, что находка является рогом бизона. Возраст находки – не менее 10 тысячи лет.

Сотрудники фирмы посчитали нужным передать этот ценный предмет в дар музею, и уже сегодня рог бизона пополнил фонды Чувашского национального музея.

Коллектив музея благодарит сотрудников фирмы и лично директора Андрея Александрова за трепетное отношение к предметам прошлого.